
Kalkulus közgazdászoknak
3. ZH D csoport 2016. 12. 05.

Név:......................................................... EHA kód: .SZE
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∑
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Csoport: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 nem tudom

Jó munkát!
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1. Feladat. Határozzuk meg a következő integrálokat. 1+4+3 pt

(a)
∫ (

x−2 + 5e−1
)
dx

(b)
∫

u 3
√
1− 2u du

(c)
∫

pe3−2p
2

dp

D – 1



2. Feladat. Határozzuk meg a következő improprius integrált.∫ ∞
2

√
p+ 2− 3

√
p5
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dp 5 pt
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3. Feladat. Egy termék piacán a következőképpen alakul a kereslet és a kínálat:

Dp = 2(p− 4)2 − 2 és Sp = 4p− 2 Dq(0) = 3 és az egyensúlyi ár p = 2.

Határozzuk meg s a pmax = 1 maximált ár utáni helyzet holtteherveszteségét. (Ábra
kötelező) 10 pt

D – 3



4. Feladat. Határozzuk meg az U(x, y) = x2− 4x+ y4− 18y2 függvény helyi szélsőér-
tékeit. 6 pt

D – 4


